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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 30/08/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Necessidade de ações efetivas para

redução dos índices de acidentes do trabalho no Brasil. Reportagem do jornal O

Globo sobre o tema.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Realização da VI Bienal Internacional do

Livro do Ceará.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Discriminação da imprensa aos trabalhos da

Polícia Militar. Contrariedade à redução de penas estabelecidas para crimes

hediondos.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Cobrança de juros abusivos

pelos bancos no País. Imediata redução da taxa básica de juros e dos spreads

bancários.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Persistência na apreciação, pela Casa,

do substitutivo apresentado pelo Relator da proposta de reforma política, Deputado

Ronaldo Caiado. Entrevista concedida ao jornal O Globo pelo Ministro Francisco

Peçanha Martins, Corregedor-Geral do Tribunal Superior Eleitoral, a respeito do

tema. Apoio ao financiamento público de campanhas eleitorais.
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ALBERTO FRAGA (PTB, DF - Como Líder) - Pedido ao Presidente da

República de concessão de reajuste nos vencimentos dos integrantes da Polícia

Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Transcurso do

40º aniversário do movimento musical Bossa Nova.

MANINHA (PT, DF) - Solidariedade às manifestações de repúdio ao indulto

concedido a grupo de terroristas pela Presidenta do Panamá, Mireya Moscoso.

Descaso das autoridades portuguesas com a regularização da situação de

imigrantes brasileiros. Aumento do número de brasileiros em situação clandestina no

México. Abusos cometidos por autoridades mexicanas contra imigrantes.

Necessidade de realização, pelas Comissões de Relações Exteriores e de Defesa

Nacional e de Direitos Humanos e Minorias, de audiências públicas para debate da

problemática da migração. Instalação de CPMI sobre a migração clandestina.

Gravidade do surto de hantavirose no Distrito Federal e na região do Entorno.

Urgência na melhoria das condições de saneamento básico no Distrito Federal.

Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de audiência pública

com os Secretários Estaduais de Saúde de Minas Gerais, Goiás e do Distrito

Federal para discussão das iniciativas de combate à doença.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Observações acerca do

pronunciamento da Deputada Maninha.

PRESIDENTE (João Campos) - Saudação a alunos da Academia Militar das

Agulhas Negras presentes no plenário.

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Associação aos votos de boas-vindas a

estudantes da Academia Militar das Agulhas Negras. Apelo à Presidência para

aceleração do processo sobre o reajuste salarial dos servidores da Casa e para

concessão de auxílio-alimentação aos funcionários terceirizados. Preocupação com

a mudança promovida pelo Governo do Estado de São Paulo no cálculo de créditos

tributários. Avaliação do superávit primário brasileiro. Conveniência de retomada dos

investimentos em infra-estrutura. Crescimento da oferta de emprego no País. Artigo
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O ocaso da Asa Norte, de autoria da jornalista Ana Dubeux, publicado pelo jornal

Correio Braziliense. Homenagem à Igreja de Deus ao ensejo do transcurso do 218º

aniversário de fundação. Adesão ao pronunciamento do Deputado Alberto Fraga

sobre a necessidade de aumento dos salários de policiais militares e bombeiros

militares do Distrito Federal.

PRESIDENTE (João Campos) - Presença no plenário de aspirantes da Polícia

Militar do Distrito Federal, acompanhados do major Araújo e do tenente Jorge

Oliveira.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Saudação aos oficiais e

membros da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal

presentes nas galerias do plenário. Comentário ao pronunciamento da Deputada

Maninha sobre a realização de audiência pública com a presença dos Secretários

Estaduais de Saúde de Minas Gerais, Goiás e do Distrito Federal para debate de

ações de contenção ao surto de hantavirose. Transcurso do 25º aniversário da

promulgação da Lei de Anistia.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Escalada da violência e da criminalidade no

País. Protesto contra a redução de verbas do Fundo Nacional de Segurança Pública.

Indignação com o contingenciamento de recursos destinados à área de segurança

pública e ao sistema penitenciário. Descumprimento, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, da promessa de redução dos índices de violência e criminalidade.

Conclamação aos Parlamentares para rejeição do veto presidencial ao Anexo V,

Seção II, nºs 4, 5 e 6, da Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2004/2005, proibitivo do

contingenciamento de recursos destinados aos fundos da área de segurança

pública. Apoio às propostas contidas na Carta do Rio de Janeiro, elaborada por

ocasião da XIX Conferência Nacional de Secretários de Estado de Justiça, Direitos

Humanos e Administração Penitenciária. Descaso do Governo Federal com a

situação da área de segurança pública e do sistema penitenciário.
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VILMAR ROCHA (PFL, GO - Pela ordem) - Aprovação pelo Conselho de

Comunicação Social, órgão auxiliar do Congresso Nacional, de moção a favor da

votação de nova lei de imprensa pela Câmara dos Deputados.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Violação do princípio da livre concorrência no

setor de mineração e na indústria siderúrgica pela crescente monopolização do

transporte ferroviário nacional pela Companhia Vale do Rio Doce. Dificuldades

causadas pelo oligopólio formado no País entre a Companhia Vale do Rio Doce e

multinacionais estrangeiras do setor às exportações de pequenas e médias

mineradoras de ferro brasileiras. Necrológio do Ministro Thales Ramalho.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Defesa de recriação da

Superintendência do Desenvolvimento Sustentável do Centro-Oeste — SUDECO.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Necessidade de apuração de denúncia publicada

pela revista ISTOÉ sobre envolvimento do Senador Duciomar Costa em esquema de

desvio de recursos públicos. Anúncio de apresentação de documentos acerca da

denúncia ao Ministério Público Federal e ao Ministério Público do Estado do Pará.

PRESIDENTE (Osório Adriano) - Gravidade das denúncias apresentadas pelo

Deputado Zé Geraldo. Possibilidade de prejuízo às exportações brasileiras devido a

falta de recursos para recuperação das rodovias brasileiras.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 154, REALIZADA EM 3 DE AGOSTO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Ações do ex-Ministro dos

Transportes João Henrique de Almeida Sousa em prol do sistema rodoviário do

Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 157, REALIZADA EM 9 DE AGOSTO DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Necrológio do empresário João

Pedro Gouvêa Vieira.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 157, REALIZADA EM 9 DE

AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Encaminhamento de indicação ao Poder Executivo para criação da Universidade

Federal Rural do Vale do Gurguéia, no Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 164, REALIZADA EM 16 DE

AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização de

reunião da Confederação Nacional da Indústria com Presidentes de Federações

Estaduais de Indústria em Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais. Papel do

Sistema S na capacitação e qualificação técnica e profissional no País. Lançamento

do Programa Soldado Cidadão pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Homenagem ao ex-Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo

Mário Amato.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA
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CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 166, REALIZADA EM 18 DE AGOSTO DE 2004 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à Medida Provisória nº 207, de

2004, concessiva de status de Ministro de Estado ao Presidente do Banco Central,

Henrique Meirelles. Inconsistência de acusações contra o Presidente da instituição

bancária.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 166, REALIZADA EM 18 DE

AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pedido de

instalação de postos da Polícia Rodoviária Federal nas regiões de Patos do Piauí e

São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 169, REALIZADA EM 23 DE AGOSTO DE

2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Responsabilidade do grupo

político dominante do Maranhão pelo quadro de miséria reinante no Estado.

Providências do Ministro dos Transportes, Alfredo Nascimento, para conclusão e

recuperação de pontes sobre o Estreito do Mosquito, em São Luís.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 170, REALIZADA EM 24

DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do cinqüentenário da morte do Presidente da República Getúlio Vargas.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PP, MA) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 170, REALIZADA EM 24

DE AGOSTO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso

do cinqüentenário da morte do Presidente da República Getúlio Vargas.


